

八角街道

# 曲艺原创节目掀“七一”活动高潮

本报讯(通讯员马丽娜 高慧)为庆祝建党94周年,八角街道“爱八角”曲艺茶园在八角文化广场为地区老党员、老干部及社区老年人送上一场精彩的曲艺专场演出。

许多社区居民和老年人闻讯而来,早早就等候在文化广场。活动邀请到来自北京市曲协、铁路文工团、战友文工团的曲艺名家们,用琴书、快板、相声等多种曲艺形式,为老党员和社区老年人打造了一台精彩演出。特别值得一提的是讲述八角人、八角事的原创相声《八角英雄赞》,通过讲述关爱老年

人生活的社区书记、25年如一日义务理发的社区居民和连续十几年做掏粪工作的外来务工人员的感人故事,歌颂了八角地区人民无私奉献、热爱生活的高尚品德,不断地创作属于八角的曲艺作品。通过这样的自主创新,在记录八角故事的同时,为八角地区的业余文化生活增添特色。

据了解,为隆重纪念建党94周年,街道围绕“基层服务型党组织创建”、“党员意识提升行动”、“凝聚在党旗下”三个主题,开展“七一”党建系列活动。街道非公

党总支部所属党员、入党积极分子约50人前往位于京郊密云区的白化烈士陵园开展以“缅怀革命先烈 传承红色基因”为主题的党员活动,重温入党誓词。以“树先锋凝聚正能量”评选表彰活动对在教育实践活动、共建双承诺等工作中表现突出的10个基层党组织、17个共建双承诺先进单位、200名优秀共产党员、5个“双强六好”非公有制企业、5名最佳红色短信创作员个人进行表彰,凸显党员干部的先进性和表率性;以“关爱党员凝聚人心”走访慰问80余名老党员、

生活困难党员和优秀党员温暖人心;以“党员服务日”“党员微行动”“凝聚在党旗下”现场咨询服务活动为载体,创新志愿服务形式,推进“一呼百应”试点工作,提升党员志愿服务水平;以“启动社区服务群众项目”提升环境品质、方便服务群众、消除安全隐患等方面,进一步强化社区基础设施建设,做实惠民工程。开展“传承红色基因,红色精品课堂”宣教活动,开办党建大讲堂等促使广大党员接受红色基因教育,提升广大党员的入党之情、忧党之心和兴党之责。

古城街道

## 深入社区听民声 建言献策履职尽责

本报讯(通讯员周雯)近日,古城地区部分人大代表来到古城街道水泥厂社区对社区居民委员会换届选举工作进行调研,了解街道进展、倾听民声。地区人大代表根据实际情况提出了意见和建议,掌握了换届选举工作中遇到的新情况和难点问题,并逐一进行了记录。

据介绍,目前参加居委会换届选举的22个社区都已确定了选举时间和地点。此次活动使地区人大代表更加全面地了解社区居民委员会换届选举工作的全过程,为人大代表更好地积极参与和协助做好换届选举工作,加强与社区沟通和选民的联系,及时收集民情、反映民意,更好地履行人大代表建言献策的职责打下了坚实基础,同时人大代表履行职责更接地气、更有效。

●近日,金顶街四区社区党组织社区党员来到大兴红星韶膳家园参观,这是街道迎七一党员红色教育活动中的一项内容。红星韶膳家园是毛泽东的侄女小青女士为了纪念伯父而建的红色教育基地,展览了两千多张记录毛主席生平的珍贵照片。参观后党员们唱起红歌,听工作人员讲述毛主席的故事,使年轻党员和老党员们都深受教育。 林琳

●为丰富辖区老年人业余生活,促进邻里和谐,丰富社区文化,建立居民与社区工作人员的良好关系,近日,五里坨街道天翠阳光第三社区开展了“棋乐无穷”老年人桌游大赛活动。 汪利勇

苹果园街道

## 致敬历史 同沐荣光

本报讯(通讯员刘子硕)今年是建党94周年,也是纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,苹果园街道各社区自发组织不同形式的活动来表达对革命先烈的缅怀和崇敬之情。

苹一社区召开了“庆祝建党94周年诗歌朗诵会”和“纪念抗战胜利70周年诗歌朗诵会”。老党员们用最真挚的情感朗诵着一首首自行创作的诗歌,字里行间都流露着对党的热爱;苹四社区组织党员们参观了焦庄户地道战遗址纪念馆,老党员们又回顾了那段浴血奋战、艰苦卓绝的斗争岁月,并给身边的

年轻党员讲起党的领导在这场伟大的民族战争中的作用;海一社区组织社区居民到档案馆亲身体验“烽火岁月——档案记录抗战的日子”,它们唤起了广大居民对历史的记忆和对新生活的感慨;海二社区组织参观了红色家园党支部教育基地,近百名老党员在庄严的党旗下重温了入党誓词;下庄社区和街道机关党委都组织党员们到“平西抗日战争纪念馆”参观。所有人参观后的感受都是要珍惜现在来之不易的生活,要更好地学习和工作,时刻发挥党员的先锋模范作用,为地区居民服务。

由某部官兵带来的格斗术表演,把联欢汇演推向了高潮。本次活动不仅仅宣扬了党的光辉历史,加强了社区与军民党员间的联系,更为创建和谐健康社区奠定了扎实的基础。 孙树



## 畅谈光辉历程 传承红色基因

本报讯6月30日,区委老干部局组织召开石景山区抗战老战士和离退休干部支部书记座谈会,以“回顾党的光辉历程、讴歌党的丰功伟绩、铭记抗战历史、弘扬爱国精神”共同庆祝党的生日、纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

座谈会气氛热烈,各位老同志分别结合自己的亲身经历和感

受,回顾党的光辉历程,畅谈祖国变化,纷纷表示要做到“离岗不离党、退休不褪色”,牢记党员身份、牢记入党誓词,坚定共产主义信念、坚定走中国特色社会主义道路,做到政治上、思想上与党中央保持一致,在行动上、语言上按党章要求履行党员义务,传播正能量,力所能及发挥作用,为我区转型发展贡献力量。

## 区统计局零距离服务指导记账工作

本报讯(通讯员魏冬丽)近日,区统计局举办“走进记账家庭、攻克记账难点”零距离服务启动会,标志着2015年为期2个月的《居民收支与生活调查》集中入户指导记账工作正式拉开帷幕。为及时解决记账户的困惑,调查员利用周末及每天8小时工时以外的时间,针对各户记账家庭的实际情况,耐心为记账户讲解记账过程中出现的各项遗漏。

与以往采用电话回访的形式不同,此次零距离服务活动,从时间选择,到表格设计,再到提前筛选有针对性的问题,都突出以“方便记账户”为原则,力争做到“用时更短,解答问题更全面准确”,高效高质完成好此次入户指导工作。同时,此次活动也是区统计局用实际行动践行“三严三实”,向服务型政府转变的体现。

老山街道

## 卸下压力 认识自我

本报讯(通讯员肖兴龙)近日,老山街道启明星社区青年汇组织地区青年开展了第一期“心理成长”小组活动。北京青年压力管理服务中心邀请到的德国认证积极心理治疗师、国家认证二级心理咨询师许馨月老师为青年们疏导解压。

张白纸上写上现实中的自己、理想中的自己、别人眼中的自己三类,以此来更加认识自己,通过理想中的自己找出离自己最近的目标,并争取在这一个月的小组活动中实现自我目标。最后组员们还共同制定出下期活动的内容主题。

专家带领大家通过寻人启事互动环节增进了解,每个人把除名字以外的特征特点写在白纸上,写好后由老师逐个读出,并且由大家来指出所写对象。随后指导青年们在另一

青年朋友们普遍表示,通过小组活动最大的收获是增加了对自己的了解,并且有了比较明确的短期目标,整个过程轻松愉快,很期待参与下一期的活动。

金顶街街道

## 心系民安 伐除险树

本报讯(通讯员任媛)6月26日晚,金顶街办事处值班工作人员接到模式口村社区17号居民打来电话,称院内的两棵大树,一棵树干中空腐烂,一棵严重倾斜,两棵树临近居民出行的必经胡同,且紧贴居民房屋,又加上树冠上下高、低压电线和通讯光纤电缆纵横交错,一旦倒伏,将会危及周边居民的生命财产安全。

行。由于这是在小胡同内,高空作业车无法入内,只能靠工作人员上房进行砍伐,又正值是周末,来往居民较多,所以,确保经过胡同出行的居民安全是首要任务。执法站的工作人员和社区居委会工作人员此时充当了义务疏导员,不停的提醒过往居民快速通过不要停留,确保砍伐过程零损害。

次日,模式口村综合执法站工作人员来到现场,反复查看现场后积极联系相关部门。随后,区园林局工作队赶到现场,工作人员首先在危险区域拉上封锁线,疏导居民绕

工作人员开始搬梯上房,从树冠末端枝杈逐步清理,最后将树木一段一段截断,消除险情。经过三个多小时的排险,险树终于被伐除,现场清理干净,搬走了压在居民心头的一块石头。

## 中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

### 中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络。益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

### “舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳聋耳鸣专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋,耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站C口往前50米